

# ДЕСЯТЬ ЛЕТ РУССКО- НЕМЕЦКОГО ПАРТНЕРСТВА

**16 февраля ректор РГПУ им. А.И. Герцена Валерий Павлович Соломин провел встречу с консулом Даниэлем Рикко, руководителем отдела культуры и прессы Генерального консульства ФРГ в Санкт-Петербурге, и доктором Михаэлем Кляйнебергом, руководителем информационного центра DAAD в Санкт-Петербурге.**

DAAD – организация, которая объединяет все немецкие высшие учебные заведения и способствует развитию академических отношений за рубежом, прежде всего посредством обмена студентами и учеными. Главными целями деятельности DAAD являются поддержка молодого поколения в Германии и за рубежом в сферах науки и культуры, экономики и политики, воспитание его в духе открытости и взаимопонимания. DAAD предоставляет стипендии практически всем категориям так или иначе относящимся к науке и университетской деятельности, а также повышает международный интерес к вузам и научным организациям России и Германии. В этом году Герценовский университет и DAAD отметят десятилетие совместной работы, эта важная дата совпадает с дру-

гим поистине праздничным событием – 215-тилетием Герценовского университета. Совместная деятельность DAAD и РГПУ им. А.И. Герцена, предстоящие мероприятия в стенах университета – это и предстояло обсудить ректору В.П. Соломину консулу Рикко и доктору Кляйнебергу. Встреча проходила в приемной ректора. Консул Рикко и доктор Кляйнеберг ответили на несколько вопросов газете.

**– Господин Рикко, скажите довольны ли Вы результатами встречи?**

– Да, встреча прошла в замечательной обстановке, обсуждалась деятельность DAAD на базе Герценовского университета. Совместная работа DAAD и РГПУ им. А.И. Герцена вносит отдельный вклад в поддержку научной элиты и развитие мировой науки. Я хотел бы выразить свою при-



На встрече с ректором Герценовского университета В.П. Соломиным



Консул Даниэль Рикко, руководитель отдела культуры и прессы Генерального консульства ФРГ в Санкт-Петербурге.



Доктор Михаэль Кляйнеберг, руководитель информационного центра DAAD в Санкт-Петербурге

знательность РГПУ им. А.И. Герцена и Валерию Павловичу лично за возможность проведения нашего мероприятия в стенах университета.

**– Понравилось ли Вам в Герценовском университете?**

– Да, здесь царит совершенно особенная атмосфера. Это чувствуется сразу. Осмотрел я ещё не всё, но то, что видел меня поразило.

**– Господин Кляйнеберг расскажите пожалуйста о мероприятии, которое готовит DAAD.**

– В мае 2012 года мы планируем провести встречу стипендиатов DAAD. Это предоставит студентам и нашим бывшим стипендиатам уникальную возможность по обмену ценным опытом и обсуждению интересных тем. Мероприятие

обещает быть достаточно масштабным. Вопросы, которые будут обсуждаться, актуальны и для студентов, и для их преподавателей. Долгое и плодотворное сотрудничество с Герценовским университетом – это важный аспект деятельности DAAD в России. Спасибо РГПУ им. Герцена.

**Анастасия ПОСТНИКОВА,**  
корреспондент «ПВ»